



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Universidade do Estado do Rio de Janeiro

ERRATA nº 01/2022

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o Edital **SEI-260007/026485/2022**, publicado no Diário Oficial do Estado do Rio de Janeiro em 24 de junho de 2022, que trata do Concurso Público para Professor Assistente do Departamento de Engenharia de Produção da Faculdade de Tecnologia na área de LÍNGUA PORTUGUESA, no que tange ao seguinte item:

ONDE SE LÊ:

3.11 – A Comissão Organizadora do Concurso divulgará a Lista dos candidatos inscritos no concurso no dia 30/09/2022, através do Sistema PROSSIM.

LEIA-SE:

3.11 – A Comissão Organizadora do Concurso divulgará a Lista dos candidatos inscritos no concurso no dia **30/11/2022**, através do Sistema PROSSIM.

As demais disposições do referido edital continuam inalteradas e, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente ERRATA.

Resende/RJ, 10 de outubro de 2022

Assinatura manuscrita em tinta azul de Dener Martins dos Santos.

Dener Martins dos Santos
Diretor da Faculdade de Tecnologia
Campus Regional de Resende
Matr.: 34977-9/ID:4333934-4